



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA - DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
(SEI/IFSertãoPE - 23302.102036/2024-11)

EDITAL Nº 110, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2024
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU:
ENSINO DE CIÊNCIAS “CIÊNCIA É 10!”
TECNOLOGIAS DIGITAIS APLICADAS À EDUCAÇÃO (TecDAE)
GESTÃO NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA (EPT)

RETIFICAÇÃO Nº 04

A comissão responsável pelo **Processo Seletivo para ingresso nos cursos: ENSINO DE CIÊNCIAS “CIÊNCIA É 10!”**, **TECNOLOGIAS DIGITAIS APLICADAS À EDUCAÇÃO (TecDAE)**, **GESTÃO NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA (EPT)**, dentro do Programa **Universidade Aberta do Brasil – UAB**, torna público a **Retificação Nº 04** referente a **4ª Convocação**.

4ª convocação para pré-matrícula

(<https://ifsertaope.edu.br/ead/wp-content/uploads/sites/9/2025/01/4a-Chamada-Especializacao-em-Tecnologias-Digitais-Aplicadas-a-EducacaoTecDAE-EDITAL-No110.pdf>)

Onde se lê:

CRONOGRAMA GERAL

| ATIVIDADE | PERÍODO |
|----------------------------|-------------------------------|
| Período de Pré matrículas | 04 a 11/06 - 12:00 (Meio-dia) |
| Confirmação das matrículas | 13/06/2025 |

Leia-se:

CRONOGRAMA GERAL

| ATIVIDADE | PERÍODO |
|----------------------------|-------------------------------|
| Período de Pré matrículas | 04 a 18/06 - 12:00 (Meio-dia) |
| Confirmação das matrículas | 20/06/2025 |

Petrolina, 13 de junho de 2025

Alain Prost Medeiros de Morais
Coordenador de Educação a Distância